

战疫

辽沈爱医联盟诚邀您的加盟

致敬逆行天使 免费服务宠爱你!

“从今天起,一年内,只要是驰援湖北的医护人员,到我们店吃饭全单免费,不限次数、不限金额!”

“凡是去湖北支援医护人员的孩子,我们都送价值1万元的水上早教课程!”

“免费为归来的白衣天使更换断桥铝门窗,不限期!”

“我们愿意为逆行归来的白衣天使做免费的室内落地原创设计!”

连日来,就在驰援湖北的医护人员们载誉归来之时,辽沈大地的多个商家、团体和爱心人士联系辽沈晚报,表示要尽自己所能为医护人员们献出爱心。

他们来自各行各业,此刻有着同样的心愿:让我们拿出最好的产品和服务,向从湖北归来的医护人员致敬,这是我们最真诚的方式!

“免费就餐一年!不限次数!不限金额!”

沈阳联创餐饮管理有限公司总裁肖岩松表示:疫情期间一直在关注辽籍医护人员的新闻报道,被医护人员在疫情前线的忘我精神深深打动,真心感受到祖国的强大,感受到辽沈医疗团队的钢铁意志!

“虽然困难,但为最美逆行者做一份贡献的心没有改变,公司管理团队开会研究,大家一致决定为支援湖北的辽籍医护人员表达敬意,公司旗下沈阳和大连的多嘴肉蟹煲、多嘴超级肉蟹煲,听说炭烧蛙门店承诺归来的医护人员可以免费用餐一年!不限次数!不限金额!”



联创餐饮管理有限公司



孙宝宏新中式家居设计公司



沈阳云鼎门窗厂



辽宁天益水益科技信息咨询有限公司

“您守护我们的健康,我们助力您的孩子成长”

辽宁天益水益科技信息咨询有限公司董事长高远表示,沃特泡泡承诺用实际行动向驰援湖北的沈阳医护人员致敬并郑重承诺:您守护我们的健康,我们助力您的孩子成长,“沃特泡泡将向疫情期间驰援湖北的每位沈阳医护人员子女提供价值1万余元的游泳课程(20节课),到店提供证明即可领取,全年有效!”

“免费为归来的天使更换断桥铝门窗,不限期!”

沈阳云鼎门窗厂总经理王英南表示,沈阳云鼎门窗厂主做断桥铝门窗等,“我们的理念是用良心做事,让更多人就业让更多人安家……我们虽然不大,但有一份心意要为从湖北归来的医护人员做点什么!”她表示厂里一致同意为驰援湖北归来的医护人员免费制作断桥铝门窗,医护人员有需求一定会登门施工!

“为医护人员原创设计美好的家居环境”

孙宝宏新中式家居设计公司的孙宝宏说,这些天来总想着为驰援湖北的医护人员做些什么,“我想从力所能及的范围,尽一己绵薄之力,为归来的白衣天使做免费的落地原创设计!”

回忆这些天来的感受,他说在媒体上看到咱辽宁驰援湖北的医护人员安全返乡,非常高兴,“一直在为他们担心,我有朋友在医院工作,真的期待再次见到他们!”

征集:期待您加入辽沈爱医联盟

在抗击疫情期间,辽沈晚报收到了来自社会各界的积极声音,他们共同的呼声就是“我们想尽自己所能,为家乡驰援湖北的医护人员做点事,他们拼了性命保护我们,我们感恩报恩!”

如果您有意加入爱医联盟,请拨打辽沈晚报爱医联盟公益热线18602459028,让我们共同致敬逆行天使,宠爱我们最可爱的白衣天使们。

辽沈晚报首席记者 陈浩 李毅

300万公益基金 助您圆梦!

为了让全国的战疫逆行者感受到社会的敬意,助力他们实现温暖梦想,阿里巴巴天天正能量联合辽沈晚报等媒体发起,面向抗疫一线的医护人员等为抗击疫情一起努力的个人或群体,征集100个战疫逆行者的温暖心愿或他们的困难及诉求,天天正能量将设置300万元公益金,与多家媒体联动,共同组织正能量合伙人、志愿者团队,一起为战疫逆行者圆梦。

报名方式:关注天天正能量公众号留言或拨打辽沈晚报圆梦热线:18602459028。

辽沈晚报记者 王鹏

90后早当家

好姑娘 你将是最美的新娘

锦州市中心医院驰援武汉医疗队员丁宇琦,1998年出生,出征前婚期定在了今年5月27日,是一位待嫁新娘。近日她的战友们已陆续从武汉凯旋,而丁宇琦仍坚守在武汉一线重症患者收治点,站好最后一班岗。

昨日丁宇琦休息,记者连线这位90后待嫁新娘。她告诉记者,马上就四月份了,距离婚期也越来越近了,最近家乡的一些热心市民、哥哥姐姐们总问她什么时候回家,而且已经开始帮她策划婚礼了。

“一想起这件事心情就特别好,上班都更有动力了,幻想着自己结婚的样子。男朋友把新房收拾得特

别干净,最近也开始陆续买东西进去。不过我唯一担心的是,自己现在在变‘丑’了。

武汉人民把我们照顾得太好了,总是给我们加强营养,结果我都胖了,结婚那天会不会变成一个最胖的新娘?”丁宇琦说。

3月23日 武汉

武汉是个江城雨城,但今天上天眷顾,送了一个大晴天,如愿和李兰娟院士合了影,太激动了,李奶奶真是特别特别随和,我们和医疗界的支柱并肩作战,实属我们小辈的荣幸。

看到第一批队友们回家,好美

慕。但我们所支援的武汉大学人民医院,被指定为最后三家新冠肺炎重症患者收治点,我们会为祖国站好最后一班岗,像驮着鞍的马儿,不到最后一刻绝不松套!

和刚到这里时相比,今天的武汉活力凸显,车流渐多,重症患者好转,病区里的患者只剩下十多个,特别是看着确诊数据是0的时候,也会不自觉的傻笑,稳住了!稳住了!

正值春天,来自全国各地的医疗队在医院种下了友谊树,组成了逆行天使林,以纪念我们在这里奋斗过。

我们种下的那棵小树苗,相信一定会成为这里最大的那棵树。从

被保护,到保护别人,原来我也可以成为小女侠的,从来没这么开心过。支援武汉这段时间,学到了不少,稳重了不少。

记得有次不知道哪位医生,夸我们干活真细、真利索,问我为啥这么快。

我回答:“很讨厌磨蹭,恨不得一口气把活都干完才高兴。”我们用行动证明,90后不是娇滴滴的一代,我们是能扛起大旗的。

明月何曾是两乡,胜利在望,锦州等我们回家!

锦州市中心医院驰援武汉医疗队员 丁宇琦
辽沈晚报记者 李文慧

辽北中医院向客运公司、的哥赠送“辟瘟囊”

2020年3月12日上午,辽北中医院向沈阳市安捷客运集团沈北客运分公司赠予中药“辟瘟囊”400余个,司机们非常感动,并送上感谢信表达对辽北中医院真挚的感谢。

辽北中医院“辟瘟囊”发挥传统中医药特色,具有辟秽防病功效,可随身佩戴,或置于车内、床头、房间内。在疫情防控期间,为坚守岗位的出租车驾驶员及乘客增加了一份健康保障。

同日午,辽北中医院向沈北出租车司机赠予“辟瘟囊”50个。3



辽北中医院向的哥赠送“辟瘟囊”。

月14日,辽北中医院走进郭明义爱心车队,赠予中药“辟瘟囊”50个。目前,辽北中医院中药“辟瘟囊”还在陆续赶制中,为沈城百姓全面复工后的抗疫防护工作,贡献一分力,展辽北中医人的责任与担当。

辽北中医院是一家集门诊、急诊、住院为一体的综合性中医医院,由中国中医科学院陈可冀院士题名,是辽宁中医药大学附属医院合作医院,沈阳市医疗保险定点医疗机构,坚持打造“规范化、人性化”民营医院,树医养结合行业典范。疫

情期间,辽北中医院急诊科护士长房辉作为“沈阳卫生协会支援武汉医疗队”领队,出征武汉。

全院医务工作者主动承担沈阳高速卡口疫情防控工作,并先后向奋战在防控一线的交通警察、消防干警、社区工作者送去具有益气固表、提高人体免疫力功效的“柴苓抗感汤”共计千余袋。“不获全胜决不轻言成功”,辽北中医院坚决服从党中央统一指挥,统一部署,突出中西医协同创新,坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战!

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴转多云	18~4
	明日	多云转阵雨	19~7
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75-85	
空气质量级别		良-良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	13~6
	明日	多云	14~8
鞍山	今日	多云	18~8
	明日	多云转阵雨	18~5
抚顺	今日	晴转多云	18~2
	明日	多云	19~4
本溪	今日	晴转多云	19~5
	明日	多云转小雨	17~8
丹东	今日	多云	16~4
	明日	多云	14~6
锦州	今日	多云	13~6
	明日	多云转小雨	13~4
营口	今日	多云	15~6
	明日	多云	16~6
阜新	今日	多云	16~2
	明日	多云	18~5
辽阳	今日	晴转多云	20~6
	明日	多云转阵雨	19~8
铁岭	今日	晴	17~4
	明日	多云转小雨	18~5
朝阳	今日	多云	20~7
	明日	晴转小雨	23~5
盘锦	今日	多云	15~6
	明日	多云转小雨	16~6
葫芦岛	今日	多云	12~5
	明日	多云转阵雨	13~5

